

В репертуаре — восемь спектаклей

ВЧЕРА начал свои выступления в Ленинграде Куйбышевский академический театр драмы имени М. Горького.

Коллектив, уже знакомый ленинградцам — театр приезжал к нам в 1970 году, — включил в гастрольную афишу свои новые работы. Открываются гастроли спектаклем «Усвятские шлемоносцы» Е. Носова — произведением на военно-патриотическую тему.

Труппа, руководимая народным артистом СССР П. Монастырским, покажет также постановки классических произведений — «Ревизора», «Зыковых», «Тартюфа», современную зарубежную драматургию — «Визит старой дамы», свою премьеру — «Наполеона первого», «Дом на скале», а также «Гнездо глухаря» В. Розова.

Гастроли театра из Куйбышева будут проходить на сцене Большого драматического театра имени М. Горького и продлятся до 26 августа.

М. АЛЕКСАНДРОВА

10 АВГ 1984